

一汽解放动力商务

亲情相伴 同芯同行 一汽解放动力总成事业部举办 第二届职工家庭日

10月19日，“亲情相伴 同芯同行”一汽解放动力总成事业部第二届职工家庭日如约而至。事业部职工和家属朋友近1000人，与事业部总经理、党委副书记倪牟淳，党委副书记、纪检工作负责人、工会主席董国旗，副总经理李欲晓、糜锡东以及在锡高级经理、各职能部门部长等，一起相聚在事业部塘南厂区，度过了一上午温馨快乐的时光。



第一队 签到、打卡



尽管天气略显湿冷，但丝毫抵挡不住大家热情似火的心情。早晨7点左右，员工们就迫不及待地和家人一起来到事业部，在签到、领取物料后，便带着家人们参观厂区、打卡留影。

“这里是车间，这里是质保大楼，这里是正在新建的研发大楼……”员工们自豪地介绍着企业的每一个地方，家属们也纷纷拿出手机拍下照片和朋友分享。



第三队 快乐游玩



开幕式后，大家怀着无比期待的心情参观了锡柴工厂加工、装配车间，家属们了解了家人所在企业的发展历程，体会深厚的历史文化底蕴和雄厚的科技创新力量，感受时代赋予的责任使命，展望未来追求的梦想愿景。游乐区域，卡丁车、充气城堡、钓鱼、投篮、抓娃娃、电子游戏等多个潮玩齐上阵，小朋友们玩得不亦乐乎，家长们也一起回到童年时光，与孩子一起感受着亲情的温暖。

古运河上，也充满了事业部职工和家属的欢声笑语。大家乘坐游船，游览无锡美景，观看企业宣传片，内心充满了幸福和荣耀。

试乘试驾区域，红旗、解放、奔腾展车吸引了众多人员纷纷上前体验，高颜值和高性能的一汽品牌车辆赢得大家纷纷点赞。



第二队 温情开幕



倪牟淳宣布职工家庭日开幕



董国旗致辞

倪牟淳宣布事业部第二届职工家庭日开幕。董国旗致辞。他表示，组织职工家庭日活动，一方面是让广大家属更真切了解员工日常工作的环境，更暖心、更舒心；另一方面是沟通感情，进一步了解事业部的发展和未来，更安心、更放心。他祝愿，各位职工、家属朋友都平安顺利、身体健康、家庭幸福。

活动邀请今年即将退休的四名一线普通员工代表参加，感谢他们为事业部的付出，祝福他们荣休快乐、幸福安康。

除了无锡工作的职工及家属，活动还邀请了长春、大连两地的劳模先进和家属代表，以及三地新婚夫妇代表，让三地职工小家庭共同走进企业，感受事业部大家庭的温暖。

开幕式中，职工献唱的《一路同行》，唱响了事业部广大职工心中的激情与信念。互动节目《欢乐泡泡秀》吸引小朋友们纷纷上前与演员欢乐互动。员工自弹自唱的动人歌曲，瞬间拉近了事业部与员工家属的距离。

第四队 尽享美食

美食街上香气扑鼻，烧烤、冰粉、奶茶、酸梅汤、关东煮、水果……大朋友、小朋友们这边拿了奶茶，那边又被烧烤诱惑得挪不开腿。整条美食街人来人往，好不热闹。

在职工食堂，事业部为员工和家属们准备了美味可口的午餐，大家一边用餐，一边分享参加活动的感受，整个食堂充满了温馨和幸福。用餐之余，



事业部还贴心为每户家庭送上了丰富的点心。

(张欣/文 毛伟骏/摄)